

民生·服务

沈阳放宽高层次人才公积金贷款限额

夫妻双方最高可贷240万元

本报讯 记者陶阳报道 9月8日,记者从沈阳市政府新闻办召开的新闻发布会上获悉,为支持高层次人才在沈创新创业,沈阳市出台措施:高层次人才公积金贷款可享受贷款限额1.5倍至4倍的贷款额度。

公积金当期最高限额的4倍、3倍、2倍,按照现行政策计算,贷款最高限额分别为240万元、180万元、120万元。同时,经认定的其他符合条件人才,公积金贷款最高限额调整为单职工公积金贷款当期最高限额的1.5倍,按照现行政策计算,贷款最高限额为60万元;经认定的其他符合条件人才夫妻双方缴存住房公积金的(至少有一方为经认定的其他符合条件人才),公积金贷款最高限额调整为夫妻双方职工公积金贷款当期最高限额的1.5倍,按照现行政策计算,贷款最高限额分别为160万元、120万元、80万元。

才住房公积金实际缴存基数,未达到沈阳住房公积金缴存基数上限的,其所在单位可按缴存基数上限核定缴存。据了解,按照“住房公积金缴存基数应符合规定范围,最高不应高于职工工作地设区城市上一年度职工月平均工资的3倍,最低不应低于职工工作地设区城市公布的最低工资标准”的规定,沈阳市2021年度住房公积金缴存基数上限为23976元。也就是说,2021年度职工住房公积金最高缴存基数不得超过23976元,个人缴费封顶金额按单位和职工最高缴存比例各12%计算,不得超过5754.24元。

积金业务“全程网办”“掌上办”“跨省通办”“一窗办”“上门办”“一站办”,并在各管理部门办事大厅开通了高层次人才服务窗口,开展预约服务,延时服务和上门服务,为高层次人才提供优先办理、就近办理、便捷办理的住房公积金服务。

防网游沉迷 更需家长给力学校接力

刘家伟



日前,国家新闻出版署下发通知,从严格限制时段时长、严格落实实名认证、加强监督检查等方面进一步严格管理措施,全面加强防止未成年人沉迷网络游戏。

近年来,在网络游戏产业快速发展的同时,也出现一些突出问题,特别是未成年人沉迷网游引起社会广泛关切。防止未成年人沉迷网游,已成为亟待破解之题。

网游沉迷是一个社会问题,防沉迷工作是一项系统工程。防止未成年人沉迷网游,相关部门将其作为管理重中之重,同时,还需家长、学校更好地履行监护教育职责。

必须给力。这就要求家长要强化监护责任,不要把手机、身份证等交给孩子,避免其使用家长身份信息绕过实名认证,沉迷游戏。其次,家长必须以身作则,做好榜样,切不可自身沉迷于游戏,陪伴孩子多参加有益身心成长的活动,帮助孩子培养多元、健康的兴趣爱好,从更多渠道使孩子获得有趣体验,引导其养成良好的生活习惯和上网习惯。

而作为承担教育职责的学校,则应发挥教育主阵地作用,从教育引导上给予接力。学校不妨充分发挥老师善于与孩子沟通的优势,以一些具体的事例,将沉迷游戏的弊端从孩子乐于接受的角度讲给他们。此外,学校还可通过主题班会、板报广播、专家讲座、演讲比赛等多种形式开展专题教育,让孩子充分认识到沉迷网游的危害。

防范未成年人沉迷网游,需政府行业承担起监管责任,也需家长给力学校接力。

视点 SHIDIAN



感念师恩送祝福

在第37个教师节来临之际,锦州市中小学校开展了唱一支歌、读一首感恩诗、画一幅画、写一封信、做一张贺卡、召开主题班会等形式多样的感念师恩送祝福活动。学生用特别的方式为老师送去祝福。感谢老师的辛勤付出,感念老师培育之恩。

图为锦州市凌河区洛阳小学的学生为老师送上节日的祝福。周双莲 本报特约记者 蔡壮 摄

我省围绕新职业新业态设立职称评审专业

本报讯 记者徐铁英报道 在顺丰速运(沈阳)有限公司沈阳经营分部担任负责人的朱明,今年打算申报快递网路工程专业的技术员职称,让自己的职业生涯再上一个新台阶。

资源和社会保障厅持续深化职称制度改革,围绕新职业、新业态开设新的职称评审专业,打通从业人员职业上升通道。

经过连续两年申报参评无人机专业职称,企业目前已有18名员工拥有无人机科学与工程专业职称,并凭此优势,去年底成功获批辽宁省产业技术研究院无人机研究所依托建设单位。

截至去年底,已开展两次职称评审专业,共评选出无人机科学与工程专业正高级工程师7人、高级工程师6人、工程师10人。

新职业、新业态的快速发展,不仅提供了全新的就业岗位,也集聚了大量的技术人才。此前,由于新职业大都没有开展专业技术职称评审,让从业人员对职业预期和个人发展信心不足。近两年来,省人力

资源和社会保障厅持续深化职称制度改革,围绕新职业、新业态开设新的职称评审专业,打通从业人员职业上升通道。职称评审不仅让从业人员“增值”,更让产业发展“增色”。

截至目前,我省已先后开设知识产权、无人机科学与工程、数据科学与管理科学与工程、工业设计、海洋地质等十余个新的评审专业。2019年,我省率先在全国设立无人机科学与工程专业职称评审专业,

今年,我省继续围绕新兴产业、新业态开设新的职称评审专业,省人力资源社会保障厅会同省工信厅研究设立安防工程专业,面向从事安防设计与集成、安防产品研发等方面的专业技术人才开展职称评审,为产业发展打造人才蓄水池。

如何在网上申领货车电子通行码

本报记者 刘乐



朱先生:我从从事货车运输行业,家里有5台货车,前段时间听说现在可以网上申领货车电子通行码了,目前沈阳实行了吗?具体如何操作?

范围,组织全国70个城市自今年9月1日起,推广利用“交管12123”APP网上核发货车电子通行码。其中,我省沈阳、盘锦两市位列70个试点城市之中。

求一选择通行线路(区域)一上传通行码材料一提交申请。

情,可以查看已核发的货车电子通行码允许车辆通行的时段、路段或区域等具体信息,请驾驶人根据驾车通行。

省公安厅交管局:为落实便利货车在城市道路通行的改革举措,进一步方便货运企业、车辆申领城市货车通行码,日前,公安部发布,在前期4个城市试点的基础上,继续扩大应用

目前,“交管12123”APP可为货车用户提供便捷服务,即便想了解城市货车限行管理政策,便捷了解城市货车通行码申领规定,便捷按需申领货车电子通行码,便捷查看出示货车电子通行码。

在“交管12123”APP上申领货车电子通行码的具体操作流程是,用户可先点击“城市货车通行码申领”,进入通行码首页。点击“申请城市货车通行码”按钮进入申请流程:选择机动车和城市一选择通行码类型和通行时段需

值得注意的是,机动车存在逾期未检验、注销、被盗窃、被扣留、达到报废标准、事故逃逸等情形的,不允许申请城市货车电子通行码。在上传申请材料时,要确保提交的材料证件真实有效,发现存在伪造、变造等情形的将承担相关法律责任。

“能为左邻右舍做点啥,心里舒服”

单国军 本报记者 张旭

“李学昌可是个好个人。他常年为老人义务理发,为小区义务修路,是我们身边的活雷锋。”9月7日,在朝阳市双塔区燕北街道燕湖社区四季小区,提起李学昌,居民啧啧称赞。

年人理发,还定期为市区内十余家老年公寓、养老机构的老人理发、泡脚、修指甲,平均每月能理发260余人次。

李学昌今年59岁,2004年,他从朝阳市食品公司肉联厂病退回家。病退后,李学昌想:我不能这样无所事事地消磨生命。看到小区里老年人多,他萌生了为老人做点事的想法。

“他还帮小区义务修路呢。”75岁的居民雷玉德告诉记者。原来,李学昌居住的小区是老旧小区,没有物业管理,路面大坑套小坑,凹凸不平。“人们见坑都躲着走。李学昌自己买来水泥、沙子,”居民潘宝坤说,“小区里坑坑洼洼的路,都是他修的。”

“不管啥时候,只要有老人提出要剪头,李学昌二话不说,风雨无阻地去为老人理发。”小区居民李云江说,“有些老人长年瘫痪在床,理发店的师傅加价都不来,他却随叫随到。”

理发不收费,还自掏腰包经常给那些与自己毫不相干的老人买礼品、干搭工,白受累,真不知李学昌图个啥?面对有些人的不理解,李学昌总是淡淡一笑:“我患病多年,别的也干不了,能为左邻右舍做点啥,心里舒服。”

LIAONING DAILY 全省最权威的报纸——辽宁日报

分类信息专栏

广告联系:024-22699206/22698121 广告部地址:沈阳市青年大街356号

封路通告

因国道京沈线(G101)阜新境内铁匠炉沟至王府段前街门桥及前街门二号桥桥梁拆除重建工程施工需要,拟对京沈线K618+100—K618+300区间路段实施全幅封闭。封闭日期:2021年9月2日至2021年10月31日。封闭施工期间,原桥侧开设便道,过往车辆按照施工现场交通指示标志减速安全通行。

阜新市交通运输事务服务中心 阜新蒙古族自治县公安局交通警察大队 阜新蒙古族自治县交通运输局 华跃建设工程有限公司 2021年9月8日

封路通告

因国道京沈线(G101)彰武县境内绕阳河桥危桥拆除重建专项养护工程施工需要,拟对京沈线K700+775—K701+031.461区间路段实施全幅封闭。封闭日期:2021年9月8日至2021年12月20日。施工期间,原桥侧开设便道,过往车辆按照施工现场交通指示标志减速安全通行。

阜新市交通运输事务服务中心 彰武县公安局交通警察大队 彰武县交通运输局服务中心 阜新市公路工程有限责任公司 2021年9月8日

封路通告

根据省、市公路管理部门工作计划安排,因北镇境内连续暴雨造成奈北线(K144+000—K144+042)满井子桥水毁,存在重大交通隐患,需对奈北线(K144+000—K144+042)满井子桥进行水毁修复工程,为保证工程顺利实施及安全施工,需要对奈北线K140+966至K147+350路段进行全幅封闭。封闭时间:2021年9月13日至2021年12月12日。绕行路线:北镇沟帮子往返路线:马太—通武线—罗罗堡—北镇线—鲍家大柳屯—龙五线—廖屯—奈北线—沟帮子

北镇市交通服务中心(北镇市交通集团) 北镇市公安局交通警察大队 2021年9月8日

注销公告

本溪市明山区红孩幼儿园,统一社会信用代码:52210504059832549拟向登记机关申请注销登记。清算组由范玉霞、曹春玲等人组成,请债权人于2021年9月9日起45日内向登记机关清算组申报债权。特此公告 2021年9月9日

遗失声明

▲辽宁天和房地产土地评估有限公司开户许可证遗失,编号2210-02609248,声明作废。 ▲沈阳市于洪区三家街道办事处(开户银行:中国农业银行沈阳西站支行,账号:125501040000066)不慎遗失中国人民银行沈阳市中心支行核发的原开户许可证,开户许可证核准号J2110007754102,声明作废。